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 جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید.الف(

 توابع خطی بصورت ....................است. (قانون کلی همه1

 (تابعی که به ازای تمام مقادیر متغیر مقدار ثابت دارد تابع...................می نامیم.2

 ب(گزینه درست را علامت بزنید. 0/5

 را نشان میدهد؟ 2(کدام یک بازه اعداد حقیقی کوچکتر مساوی 1

و2)( 1 + و2](4                             (2 و∞−)(3                          [2 و∞−)(2(                ∞ + ∞) 

 (کدام یک تابع درجه دوم است؟2

1)𝑦 = 𝑥3 − 1             2)𝑦 = 𝑥                             3)𝑦 = 𝑥2 − 2 𝑥                     4)𝑦 = 2                

 با)غ(مشخص کنید.ج(عبارات درست را با)ص(و نادرست را  5/0

 (طول ضلع مربع ومساحت آن دو کمیت مرتبط هستند.1

  زاویه تند میسازد. 𝑥نثبت محور  (اگر شیب خط منفی باشد خط با جهت2
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 تشریحی: د(سوالات

تعداد صفحات کتاب باشد رابطه ای بنویسید که به  𝑥گرم است اگر  3/0هرورق آن برابر  گرم و وزن50وزن جلد کتابی برابر -1

 کمک آن بتوان وزن کتاب را بر حسب تعداد صفحات بدست آورد.

 

 

 

 جدول زیر را کامل کنید.-2

 بازه مجموعه نمایش محور

 
 

 )2و4−] 

 
 

{𝑥 ∈ 𝑅 و 𝑥 > 1}  

 آن را بنویسید. نماد بازه ای.و مجموعه جواب نامعادله زیر را بدست آورید-3

3 𝑥 − 1 < 8 
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1/5 
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نمایش  𝑥بنامید و متغیر آنرا با 𝑓واحد از عرض آن بیشتر است.این تابع را  3مستطیل هایی را در نظر بگیرید که طول آن -4

 دهید قانون تابع را نوشته و دامنه آنرا بنویسید.

 

 

𝐷با دامنه 𝑓 تابع-5 = 𝑓(1) داده شده است.اگر داشته باشیم: {4و3و1و2−} = 𝑓(−2)   و     2 = 𝑓(3)   و0 = و     1

𝑓(4) =  را رسم کنید. 𝑓نمودار تابع  2−

                                                                            

 

 

 

 است  𝑓نمودار مقابل مربوط به تابع  -6

 را بنویسید. 𝑓الف(دامنه تابع 

 ب(مقادیر زیر را در صورت وجود بیابید.

𝑓(2) =                 𝑓(3) =                       𝑓(0) =         
 

 

 

 

𝑔(𝑥)با قانون  𝑔تابع -7 = 2 𝑥2 + 3 𝑎 .مقدار را در نظر بگیرید𝑎  را طوری بیابید که𝑔(2) =  باشد. 17

 
 
 
𝑓(𝑥)باقانون   𝑓تابع – 8 = 𝑥2 − 4 𝑥 ( ر زیررا در صورت وجود حسداده شده است . مقادی- ]1و 3ودامنه                                                                               

𝑓(−1) =                            𝑓(4) =                                                                                                  =  𝑓(2) 
 
 
 
 کدام جدول مربوط به یک تابع خطی است؟ معادله آن را بنویسید. -9

-2           -1       0           1 x 

-8           -1        0           1 y 

                                                                                                         

                                                                                             

 

 

 

  0          1           2            3 x 

1            3           5            7 y 
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1/5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 را تعیین کنید.وضعیت دو خط زیر -10

2 𝑥 + 3 𝑦 = 5 

𝑦 +
2
3

 𝑥 = 3 

 
 کدام نمودار مربوط به کدام تابع میباشد؟-11

𝑦الف( = 3 𝑥 − 2                                                                                                                                                                           

𝑦ب( = 4 

𝑦ج( = 3 𝑥 + 2 

                                                                                                               (2(                                )1) 

 
𝑦نمودار تابع-12 = (𝑥 − 2)2 −  را به کمک انتقال رسم کنید. 1

 

 

 

𝑓(𝑥)به شکل زیر باشد.جواب های معادله  𝑓اگر نمودار تابع -13 =  را بدست آورید.  0

                                                                                                                                                          

 

 

 

 

𝑓(𝑥) نمودارهای زیرمجوعه جواب نامعادلهدر-14 ≥  را بنویسید.0

                                                                                                                                                     

 

                                                                                                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 موفق باشید



 


